

СОВЕТСКАЯ КУЛЬТУРА

г. Москва

30 ИЮН 1956

Софокл. Трагедия «Антигона»

ТРАГЕДИЯ СОФОКЛА «АНТИГОНА» В КАРАЧИ И ЛАХОРЕ

Любительская труппа города Карачи осуществила на английском языке, под руководством пакистанского художественного совета, постановку трагедии Софокла «Антигона». Спектакли прошли с огромным успехом сначала в Карачи, а затем в Лахоре.

По словам газет, деятельность любительского коллектива показала, что в стране «достаточно талантов». Пакистан должен иметь свой национальный театр, — пишут газеты